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FELHÍVÁS

Tájékozódási kerékpárversenyre, felső tagozatos általános iskolások részére
Harkány Város Önkormányzata a HUHR/1101/1.2.2/1003. számú projektje keretében meghirdeti a „Harka-legenda útján” kerékpáros tájékozódási versenyt felső tagozatos általános iskolások részére, a XIX. Szüreti Fesztivál ideje alatt.

A verseny időpontja: 2013. 09. 06. (péntek) 13:00 órai kezdettel.

Rajt: Kitaibel Pál Általános Iskola udvarán (7815, Harkány Arany János u. 16.) és ezt követően a tájékozódás az egyes állomásokhoz térkép segítségével Harkány belterületén lesz.

Cél: Kitaibel Pál Általános Iskola 7815, Harkány Arany János u. 16. (iskola udvara)

Évfolyamonként 3 fős csapatok jelentkezését várjuk. A tájékozódási verseny a harkányi gyógyvízhez kapcsolódó „Harka” legendára épülő állomásokból tevődik össze, különböző ügyességi feladatok végrehajtásával. Az a csapat nyer, aki a megadott térkép segítségével tájékozódva a legrövidebb időn belül teljesít minden állomást. Fontos szempont, hogy minden állomást teljesíteni kell, az állomások sorrendje nem cserélhető fel.

Nyeremények:

A versenyen részvevő valamennyi gyermek emléklapot kap. A harkányi és a vidéki csapatok legjobbjai értékes ajándékokban részesülnek, illetve a célállomásnál minden versenyző részére szendvics, pogácsa, üdítő, csokoládé várja a beérkező versenyzőket.

Fontos tudnivalók: kerékpárról és védőfelszerelésről minden indulónak egyénileg kell gondoskodnia, a KRESZ szabályainak betartására fokozottan felhívjuk a figyelmet. Kísérő tanárról szükséges gondoskodni.
A mellékelt jelentkezési lapot kérjük, kitöltve visszaküldeni szíveskedjenek a titkarsag@kitaibel-harkany.sulinet.hu email címére, 7815, Harkány Arany János u. 16. (iskola udvara).

Jelentkezési határidő: 2013. 09. 05.
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