Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2013. szeptember 17.-én (kedd) 15.00 órai kezdettel megtartott Pénzügyi, Városfejlesztési és Szociális Bizottsági üléséről.

Az ülés helye: Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzői iroda (7815 Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

Jelen vannak: Hazenauer György elnök

 Kiss-Kálmán Éva, Hajdú Gábor tagok

 Panghy Nándor külsős tag

Tanácskozási joggal megjelent:



Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző




Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető



Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

Tanácskozási jog nélkül megjelent:



Vaszlavik Erika jegyzőkönyvvezető

Hazenauer György elnök: Köszöntöm a megjelent bizottsági tagokat és önkormányzati dolgozókat a bizottsági ülésünkön. 4 fő bizottsági tag jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitom. A napirendi pontokkal kapcsolatban van e valakinek észrevétele? 

Albrecht Ferenc: Az egyebek napirendi pontban szeretnék egy tájékoztatást adni két pályázati lehetőségről.

Képíró Sarolta: Az egyebek napirendi pontban én is szeretném a bizottságot tájékoztatni egy támogatási lehetőségről.

Hazenauer György elnök: Ezekkel a módosításokkal szavazásra teszem a napirendi pontokat.

A Pénzügyi, Városfejlesztési és Szociális Bizottság egyhangúan (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:

Napirendi pontok:

1.) Az Önkormányzat 2013. évi költségvetésének módosítása

Előterjesztő: Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető

2.) Az Önkormányzat gazdálkodásáról szóló, I. félévi pénzügyi beszámoló elfogadása


Előterjesztő: Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető

3.) Önkormányzati bérlakás iránti kérelmek elbírálása

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

4.) Egyebek

· Tájékoztatás pályázati lehetőségekről

· Az önkormányzat működőképességének megőrzésére támogatási igény benyújtása
1.) Az Önkormányzat 2013. évi költségvetésének módosítása

Előterjesztő: Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető

Képíró Sarolta: Az előterjesztésben részleteztem, hogy miért szükséges a költségvetés módosítása. Elkészült az önkormányzat I. félévi gazdálkodás beszámolója, megvizsgáltuk milyen jogcímek szorulnak módosításra. Az óvoda kikerült az önkormányzat költségvetéséből, 2013. júliusától megalakult az Óvodai Társulás, ez módosítja a költségvetést. A startmunka programban éves szinten 28 főt alkalmazhat az önkormányzat, ez jelentősen módosította a bérkiadásainkat. A Szociális Otthonnál a 2012-ben kifizetett bér és bérjárulék függő kiadásként jelentkezett, ezeket  a kiadásokat  2013-ban tettük a megfelelő jogcímre, ez a tétel 8 935 e Ft összegben növeli a bérjellegű kiadásokat. Az önkormányzat tényleges költségvetését az óvoda kikerülése nem befolyásolja. Továbbra is az önkormányzat kapja az állami támogatást. Az állami támogatást az intézmény működésére biztosított támogatással kiegészítve, változatlan összegben a jövőben a  Társulás kapja. 2013-ban lezárult  egy munkaügyi perünk, ennek 10 millió Ft lesz a bér és járuléka, ebből az első félévben 1,5 milliós összeg került kifizetésre, a többi is rendeződött, de az első félévi adatokba nem szerepel. A dologi kiadásoknál jelentős többletkiadás mutatkozott. A víz és szennyvízközmű értékbecslését el kellett végezni, ez a be nem tervezett dologi kiadásokat növelte. Ha ez nincs, akkor a dologi kiadások már a terven belül vannak. Az értékbecslés eszközhasználati díj terhére lett elszámolva, úgy terveztük az eredeti költségvetésben, hogy a teljes eszközhasználati díj felújítási kiadásra fordítjuk, így azt javaslom, hogy a felhalmozási kiadásokat ezzel az összeggel csökkenteni kell, a dologi kiadásokat pedig növelni. Van egy pénzmaradvány módosítási tétel. Ezt a tételt azért kellett megnövelnünk, mert az év végi beszámoló készítése során az államtól a kötelező feladatokra még 10.144.000.- Ft támogatást kaptunk. Megvizsgáltuk az intézmények előirányzatait és első féléves tényleges gazdálkodást. A Hivatalnál az említett munkaügyi perből adódóan a bérjellegű kiadások módosítása vált  szükségessé, a könyvtár gazdálkodása a terveknek megfelelően alakult, az óvoda kikerült a költségvetésből. A Sportcsarnoknál a dologi kiadások jelentősen meghaladták a tervezetet, a gázszolgáltatásra fordított kiadásokat 5 millió Ft összegben meg kell emelnünk, mert már az első félévben felhasználtuk az éves keretet. Az előirányzatok módosítására javasolt kiadási jogcímek 14,5 millió Ft összegben meghaladják a bevételi jogcímeket, ezért egy olyan kiadási jogcímet kellett keresnem, amit csökkenthetek, az eredeti tervhez képest, hogy a bevétel és kiadás változások mérlege helyre álljon. A felújítási kiadásoknál van egy 30 millió Ft-os pályázati önerőre, ez az idén úgysem kerül felhasználásra, azt javaslom, hogy ezzel az összeggel csökkentsük a pályázati önerőt. 

Hazenauer György elnök: Most ezzel a költségvetés módosítással az önkormányzat 2013-as költségvetésében szereplő minden egyes tétel teljesíthető. 

Képíró Sarolta: Azt tudni kell, hogy a költségvetésben a bevételi oldalon van egy bizonytalan tétel. A felhalmozási bevételeknél van egy pénzügyi befektetésből származó 140 millió Ft-os tétel. Ezt azért kellett beraknunk, hogy a kötelezettségként jelentkező kiadásokat szerepeltessük a kiadási oldalon. Ilyen kötelezettség a költségvetésben szereplő Fürdő közel 100 millió Ft-os kölcsöntörlesztése és 20 millió Ft-os kamata. 

Hazenauer György elnök: Ez akkor nem teljesíthető. Hogy lehet a költségvetést úgy módosítani, hogy a fürdő kölcsönvett pénze visszakerüljön. A költségvetést rendbe tettük, viszont hagytunk olyan tételt, ami nem teljesíthető. Azt kérem, hogy a költségvetést módosítsuk. A fürdő nagyon rossz helyzetben van, az önkormányzat nem teheti meg azt, hogy ebben az évben a kölcsönből ne törlesszen. Én ezt a költségvetés módosítást nem tudom elfogadni. 
Képíró Sarolta: Lehet, hogy a tényadatok mások lesznek, a költségvetést így módosítani kellett. Nekünk most van egy lógó tételünk, ez a kötvénytörlesztés, ez egy 45 millió Ft-os tétel. 

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: A költségvetésben az adatok valósak, mindent megterveztünk. Egy tétel van aminek kiadás és bevételi oldalon nem teljesíthető. Az, hogy az önkormányzat vissza akarja adni a kölcsönt a fürdőnek, az be van tervezve teljes összegben, de a bevételi oldalon erre egy ingatlan értékesítést állítottunk be, ami úgy látszik, hogy nem teljesíthető. 

Hazenauer György elnök: Én újra kérem, hogy vizsgáljuk felül, hogyan lehetne megoldani azt, hogy a fürdő hozzájusson a pénz nagyobb részéhez, mert nem fog tudni működni. Módosítsuk úgy a költségvetést, hogy a fürdőnek valamilyen formában pénz legyen. 
Képíró Sarolta: Ha megnézem a kiadási oldalt, nem tudok semmit lefaragni. 

Panghy Nándor: A kiadási oldalon nincsenek túllépések, a megtakarításokon nem lehet módosítani?

Képíró Sarolta: A dologi kiadásoknál lehetnek megtakarítások az éves tervhez képest, ehhez mindent át kell számolni. Azt kellene megvizsgálni, hogyan tudnánk kiszorítani az 50 millió Ft-ot amit a fürdőnek vissza kell adni. 
Albrecht Ferenc: Egy 18 millió Ft-os ingatlan értékesítésből származó bevétel még az idén realizálódik. 

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: A Harkány-IMMO Kft. építkezését elő kellene venni, azt értékesíteni kell. 
Panghy Nándor: Ha az önkormányzatnak ennyire likviditási problémája van, nagyobb hangsúlyt kellene fordítani az ingatlan értékesítésekre. Az nem elég, hogy a honlapon fent van, már az is elég lenne, ha táblák lennének kirakva az ingatlanokra, elérhetőséggel. 

Hazenauer György elnök: Én még mindig nem látok semmilyen biztosítékot a fürdővel kapcsolatban. Olyan kimunkálást kérek, amiből egyértelműbbé válik az, hogy a fürdő megkapja a pénzét, garanciát várok arra, hogy minimum 50 millió Ft-ot ebben az évben megkapja a fürdő. Elindítottunk egy beruházást, már elkészült az első számla, amit a fürdő nem tud kifizetni. Én tovább nem tudok várni. A fürdő műszaki állapota nagyon rossz. Ennek a testületnek valahogy jót kell állnia és vissza kell adnia a pénzt, a fürdő nélkül a város is összeomolhat. 

Kiss-Kálmán Éva: Ha bemegyünk a fürdő kettes épületébe érezni a penész szagot a beázás miatt.

Hajdú Gábor: Lehet e a fel nem használt pályázati önrészből valamilyen formában a fürdő felé valamilyen összeget kifizetni?
Panghy Nándor: Úgy látom, hogy nem a szándékkal van a baj, nincs pénz.

Hazenauer György elnök: Én egy kicsit a szándékot is látom, mert olyan tételként lett eltéve, és olyan ellentételezést tettek mellé, ami már eleve az induláskor benne volt, hogy nem fog teljesülni. 
Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Mi úgy terveztük, hogy a bank felé fizetendő tőke törlesztés  tolódjon el a jövő évre, ilyen szerződést készítettünk elő a bankkal, ami a kormányülés elé lett terjesztve. Ha ezt elfogadnák, akkor a szerződést aláírhatnánk, és így felszabadult szeptember 30.-ával a tőketörlesztésünk. Sajnos ezt még kormányülésen nem hagyták jóvá. Ha szeptember 30-ig nem születik meg a kormányengedély, akkor sem tudjuk fizetni a tőketörlesztést. Akkor is mondhatjuk azt, hogy nekünk sokkal fontosabb megadni a fürdőnek a kölcsönt, mint a bank felé törleszteni. A bank beleegyezett az egy éves prolongálásba. A költségvetés arra felhatalmazást ad, hogy a fürdő felé bármikor utaljunk pénzt. A pénzügyi bizottság hozhat egy olyan javaslatot, hogy most szeptemberi dátummal a költségvetésbe legyen nevesítve, hogy a fürdőnek átutal bizonyos összeget. 
Hazenauer György elnök: A Szigetvári Takarékszövetkezettel tárgyaltunk, ahol szóba került a fürdő adósságrendezésének ügye is, hogy kölcsönt tud adni.
Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Arról volt szó, hogy egy 150-200 millió Ft-os hitelről tárgyaltunk, ennyit tudna adni a Szigetvári Takarékszövetkezet a fürdőnek, de sajnos ez a hitelnyújtás összefüggött az adósságrendezés második ütemével. Az önkormányzat és a fürdő egy üzleti körbe vagyunk, egybe kezelnek mint ügyfelet. 

Hazenauer György elnök: Ez a kölcsön arról szólt volna, hogy a fürdő megkapta volna egyösszegben, az önkormányzat fizetné vissza a tartozás fejében.

Kiss-Kálmán Éva: Ha lenne az önkormányzatnak egy cége, mint például a városgazdálkodás, vissza tudná igényelni az áfát, ahhoz is kellene kormányzati engedély.

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: A cégalapításhoz nem kell engedély, ahhoz, hogy a cég hitelt vegyen fel, ahhoz már igen. Attól függ, hogy milyen törzstőkével hozzuk létre a céget. 

Hazenauer György elnök: A költségvetés módosítást szeretném kiegészíteni azzal, hogy a fürdő  a pénzét egy fix dátummal megkapja.

Képíró Sarolta: Most mindenképpen tudunk adni 15 millió Ft-ot, végig kell nézni a többi számokat és ki fogom dolgozni.

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: A költségvetés módosítást azzal egészítjük ki, hogy a fürdő felé fennálló tartozást az alábbi ütemezéssel kell teljesíteni: 2013. szeptember 20.-ig 15 millió Ft, október 20.-ig 15 millió Ft, november 20.-ig 15 millió Ft, december 20.-ig 10 millió Ft kerül átutalásra.
Hazenauer György elnök: Akkor ezzel a módosítással a költségvetés módosítását szavazásra teszem.

A Pénzügyi, Városfejlesztési és Szociális Bizottság 3 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:







53/2013.(IX.17.) sz. Bizottsági határozat:

Harkány Város Pénzügyi, Városfejlesztési és Szociális Bizottsága javasolja a képviselő-testület felé, hogy a költségvetés módosítást azzal a kiegészítéssel fogadja el, hogy a fürdő felé fennálló tartozását az alábbi ütemezéssel kell teljesíteni:
2013. szeptember 20.-ig 15 millió Ft

2013. október 20.-ig 15 millió Ft

2013. november 20.-ig 15 millió Ft

2013. december 20.-ig 10 millió Ft kerüljön átutalásra.

2.) Az Önkormányzat gazdálkodásáról szóló, I. félévi pénzügyi beszámoló elfogadása


Előterjesztő: Képíró Sarolta pénzügyi osztályvezető

Képírón Sarolta: Szintén mindenki megkapta a részletes előterjesztést. A 3. számú táblában a bevételek, kiadások, mérleg főösszeg részletesen ki van mutatva. Az 1. számú mellékletben a bevételek részletesen ki vannak mutatva, a 2. számú mellékletben a kiadások úgyszintén. A 6., 7. számú melléklet az intézmények szakfeladatonként való gazdálkodása van kimutatva. A tájékoztatóban a számok részletesen meg vannak magyarázva. Bevételeknél vannak az államtól kapott bevételek, ezek a kötelező feladatokra érkező bevételek 50 %-ban teljesültek. Ezen kívül bérkompenzáció érkezett 6 millió Ft. Több mint 3 milliárd Ft-os tétel érkezett adósságkonszolidációra, amiből kifizettük a tartozások 70 %-át. A másik nagy bevételi csoport a helyi adózás. Ha összességében nézzük, akkor az 50 %-os bevételt teljesítettük, elmaradás az idegenforgalmi adóban van. A közhatalmi bevételeknél lett betervezve az önkormányzat ingatlan hasznosításából származó bevétel, ami egy 70 millió Ft-os tétel, ez úgy áll össze, hogy az eszközhasználati díj, piac, parkoló hasznosítása. Az intézményi bevételeknél egy pici elmaradás van, ennek az oka, hogy a Tenkesvíz Kft. még tartozik 17 millió Ft-al. A piacnál és a parkolónál van egy kis elmaradás, ez abból adódik, hogy a főszezonban a nyári hónapokban van nagyobb forgalom. Az intézményi bevételek is teljesültek. A felhalmozási bevételeknél van egy 134 millió Ft-os tétel, ebből nem sok valósult meg, egy 3 millió Ft-os tétel, ezek azok a pályázatok, amik 100 %-os támogatottságúak, a bevétel és a kiadás sem realizálódott. A kiadási oldalon a béreknél egy kicsi túlfutás van, egyébként a terv szerint alakulnak. A dologi kiadásoknál a kamat kiadásokra 145 millió Ft van tervezve, én úgy gondolom, hogy 130 millió Ft-nál meg fogunk állni, ebből már egy 100 millió Ft-os tétel fizetésre került. Az első féléves kamat kiadás jóval több, ezt nem lehet egész évre nézni. A Tenkesvíz Kft. felé fennálló többéves tartozásunkat rendeztük. A működési  célú támogatás átadásoknál, 40 millió Ft kötelmünk van a TDM felé, tavalyról volt 1 millió Ft elmaradásunk, ezt kifizettük, az első félévben 10 millió Ft-ot fizettünk ki, ma úgy állunk, hogy 25 millió Ft-ot átutaltunk, ebből 10 millió Ft-ot célzottan a szüreti fesztivál kiadásaira. 
Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: A közös hivatalhoz tartozó önkormányzatok tartoznak nekünk a finanszírozással. Ők kérték, hogy legyünk türelemmel, mert be akarják nyújtani az önhiki pályázatot, ki akarják mutatni a kormány részére a tartozást, ez működési célú kiadás. Tervszerűen gazdálkodik az önkormányzat a tervet jól sikerült tartani. Elmaradás az idegenforgalmi adónál van. A másik az önkormányzati adósságrendezéssel kapcsolatos banki tárgyalások eredménye, ami jó lenne, ha átvezethető lenne a költségvetésen. Ha átvezethető lenne, akkor ez továbbra  is egy stabil, nagyon jól tartható költségvetés az önkormányzat részéről. 

Hazenauer György elnök: Ha nincs kérdés, hozzászólás szavazásra teszem az önkormányzat I. félévi gazdálkodását.

A Pénzügyi, Városfejlesztési és Szociális Bizottság 3 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:







54/2013.(IX.17.) sz. Bizottsági határozat:

Harkány Város Pénzügyi, Városfejlesztési és Szociális Bizottsága javasolja a képviselő-testület felé, hogy az önkormányzat gazdálkodásáról szóló, I. félévi pénzügyi beszámolót az előterjesztéssel egyezően elfogadja.
3.) Önkormányzati bérlakás iránti kérelmek elbírálása

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

Albrecht Ferenc: A pénzügyi bizottság előző ülésén úgy határozott, hogy egyenként terjesszük elő az 5 önkormányzati bérlakás iránti kérelmet. Tegnap a bizottság egy bejáráson megtekintette az önkormányzati ingatlanokat, meggyőződhettek arról, hogy milyen az üres lakásállományok egy részének az állaga. Az 5 kérelmező közül Csöme Csaba kérelmét javasolja a műszaki osztály támogatni. Ez az ingatlan semmilyen felújítást nem igényelne, az önkormányzat szerződést tudna kötni vele. 

Hazenauer György elnök: Szavazásra tenném, hogy ezt az előterjesztést fogadjuk el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési és Szociális Bizottság egyhangúan (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:







55/2013.(IX.17.) sz. Bizottsági határozat:

Harkány Város Pénzügyi, Városfejlesztési és Szociális Bizottsága javasolja a képviselő-testület felé, hogy Csöme Csaba (szül: Siklós, 1975.11.02., an.: Csöme Ferencné) részére a Harkány, Zrínyi M. u. 8. szám alatti önkormányzati bérlakásra bérleti szerződést kössön a lakások és helyiségek bérléséről szóló önkormányzati rendeletben rögzített feltételeknek megfelelően.

Albrecht Ferenc: Jeleztük, hogy melyek azok a lakások amelyek üresek, ilyen a Hunyadi J. u. 1/b. lakás, a Kőrösi Cs. S. u. 43. szám alatt lévő Egészségház feletti lakás és a Táncsics M. u. 30. szám alatti ingatlan. Az Egészségház feletti lakást nem javasoljuk bérbe adni, a Hunyadi J. utcai lakást inkább eladásra javasoljuk, a Táncsics M. utcai ingatlant is eladásra javasoljuk. Ezek értékbecslése folyamatban van. Az üresen álló, de jelentős felújításra szoruló önkormányzati ingatlanok felújítását aránytalannak érezzük, mert némelyik rendkívül veszélyes ingatlan, ezek bontásán és telekként való értékesítésén el kellene gondolkozni. A fennmaradó 4 kérelmezőnél nem támogatjuk a kérelmeket, mert nem tudunk nekik megfelelő lakást biztosítani. 
Hazenauer György elnök: Javaslom a bizottságnak, hogy az előterjesztésben felsorolt üresen álló, beköltözhető állapotba lévő ingatlanokról szülessen egy olyan döntés, hogy tekintettel arra, hogy ezek viszonylag jó állapotú, nagy értékű ingatlanok szociális bérlakás céljára nem alkalmasak, ezeket javasoljuk eladásra. Az Egészségház feletti lakást bérlakásként az egészségügyben foglalkoztatottak körében lehessen ezt kiadni. Szavazásra teszem. 

Kiss-Kálmán Éva: Most jelenleg nagyon alacsonyak az ingatlanárak.

Hazenauer György elnök: Ha várunk velük annál rosszabb állapotba lesznek az ingatlanok.

A Pénzügyi, Városfejlesztési és Szociális Bizottság egyhangúan (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:







56/2013.(IX.17.) sz. Bizottsági határozat:

Harkány Város Pénzügyi, Városfejlesztési és Szociális Bizottsága javasolja a képviselő-testület felé, hogy a Harkány, Hunyadi J. u. 1/b. szám alatti önkormányzati lakást az alatta lévő Mini ABC-vel együtt és a Harkány, Táncsics M. u. 30. szám alatti ingatlanok értékesítését. 
A Harkány, Kőrösi Cs. S. u. 43. szám Egészségház feletti lakást bérlakásként javasolja kiadni az egészségügyben foglalkoztatottak körében. 

Panghy Nándor: Az ingatlanok kicsit intenzívebben kellene értékesíteni, az nem biztos, hogy elég, ha a honlapra kerülnek fel. 

Albrecht Ferenc: 2011-ben szerződést kötöttünk a Duna Haus-al, az összes ingatlant átadtuk, hogy értékesítsék, de egyet sem tudtak eladni.

Hajdú Gábor: A nagyobb értékű területeket is újra kellene gondolni, akár nagyobb szaklapokban hirdetni. Hatékonyabbá kéne tenni az értékesítést. 

Hazenauer György elnök: A megmaradt, az előterjesztésben felsorolt üresen álló, de jelentős felújítást igénylő ingatlanokat nem javasoljuk bérlakásként kiadni, ezek műszaki állapota olyan, hogy nem alkalma beköltözésre, ezeket értékesítésre javasoljuk. Nagy része ezeknek az ingatlanoknak a Táncsics M. u. 69. szám alatti ingatlan kivételével akár lebontásra ítélt. Szavazásra teszem.

A Pénzügyi, Városfejlesztési és Szociális Bizottság egyhangúan (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:







57/2013.(IX.17.) sz. Bizottsági határozat:

Harkány Város Pénzügyi, Városfejlesztési és Szociális Bizottsága javasolja a képviselő-testület felé, hogy az üresen álló, de jelentős felújítást igénylő Harkány, Széchenyi tér 4., Harkány, Ady E. u. 5., Harkány, Ady E. u. 18., Harkány, Ady E. u. 35., Harkány, Ságvári E. ütp. 21., Harkány, Táncsics M. u. 69. szám alatti önkormányzati ingatlanok értékesítését. 
Hazenauer György elnök: A további 4 kérelmezőt el kell, hogy utasítsuk azzal, hogy nincs olyan ingatlana az önkormányzatnak, amelyet szociális bérlakásként ki tudna adni. Kérem szavazzunk.

A Pénzügyi, Városfejlesztési és Szociális Bizottság egyhangúan (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:







58/2013.(IX.17.) sz. Bizottsági határozat:

Harkány Város Pénzügyi, Városfejlesztési és Szociális Bizottsága javasolja a képviselő-testület felé, hogy az önkormányzati bérlakást igénylők kérelmét utasítsa el azzal, hogy nincs olyan lakható állapotba lévő ingatlana az önkormányzatnak, amely bérlakásként kiadható lenne. 

Panghy Nándor: Van egy pár olyan ingatlan ezek közül, amelyek statikailag nem megfelelőek, ezeket el kellene bontani. 

Albrecht Ferenc: A műszaki osztály felülvizsgálja a leromlott ingatlanokat és lebontatja azokat. Mindegyik ingatlanra kitesszük az eladó táblát.

4.) Egyebek

· Tájékoztatás pályázati lehetőségekről

Albrecht Ferenc: Az egyik pályázat megbeszélése Hajdúböszörményben történt. Ez egy LEADER pályázat, térségek közötti együttműködés keretében legalább két magyarországi LEADER illetékességű terület között kell létrehozni egy ilyen pályázatot, az egyik Hajdúböszörmény lenne a másik Harkány. Ennek a keretében van bruttó 50-50 millió Ft lehívására 0 Ft önerővel. Ez beruházás jellegű fejlesztés, felújítás, korszerűsítés és rendezvény előkészítés és megvalósítás lehet. Mindkét városnak van fürdője, amire ezt el tudnánk költeni. A fürdő vezetés és a bizottság javaslatait még meg kell tárgyalni. Ez most egy tájékoztatás, egy szándéknyilatkozat szükséges, hogy az önkormányzat be kívánja nyújtani ezt a pályázatot Hajdúböszörmény városával együtt. Olyanba kellene gondolkodni, amelyek nem építés engedély köteles, lehetne élményelemeket telepíteni a medencékhez. Ezt még át kell, hogy beszéljük. 

Kiss-Kálmán Éva: A fürdőben van az a nagy beton placc, oda lehetne egy pergolát lehetne építeni.

Hazenauer György elnök: Annak volt egy terve, azt talán tovább lehetne fejleszteni. Az viszont építési engedély köteles.

Albrecht Ferenc: A másik pályázat a Norvég alappályázat, erre a figyelmet az MSB Consulting Kft. hívta fel a figyelmet. Minimum 150 millió Ft-os beruházást kell megvalósítani, a fele lehet építés, a másik fele egyéb más dolgok. Keressük a norvég partnert. Az lenne a projektünk címe, hogy gyógyvízzel a psoriasis ellen- kikapcsolódás az egész családnak. A pályázat célja az lenne, hogy a psoriasissal élők, ami norvégiában elég jelentős, a gyógyvíz nyújtotta kezelés mellett, pihentető kikapcsolódásban vehessenek részt a városban.   Ennek keretében közterületek felújítását tervezi az önkormányzat, például az ivópavilon, két szökőkút megépítése, park, szabadtéri színpad felújítása. Ha idejön valaki norvégiából kezelésre, az családostól jön, a kórházba gyógyul, a család pedig a megfelelő környezetbe kikapcsolódhat. Nagyjából 250 millió Ft-ot terveztünk be, az önerő 5 %. Ezt szeptember 30.-ig kell beadni, erre még szükség lesz ebben a hónapban testületi döntésre, viszont egy szándéknyilatkozat szükséges.
Hazenauer György elnök: A bizottság támogatja ezen két pályázat beadását. Szavazásra teszem.

A Pénzügyi, Városfejlesztési és Szociális Bizottság egyhangúan (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:







59/2013.(IX.17.) sz. Bizottsági határozat:

Harkány Város Pénzügyi, Városfejlesztési és Szociális Bizottsága javasolja a képviselő-testület felé, hogy a Hajdúböszörménnyel közösen beadandó LEADER pályázat és a Norvég alappályázat beadását.
· Az önkormányzat működőképességének megőrzésére támogatási igény benyújtása

Képíró Sarolta: Lehetőség van szeptember 30.-ig önkormányzatok működését megőrző kiegészítő támogatás beadásához. Ehhez szükséges egy képviselő-testületi határozat, hogy az önkormányzat támogatási igényt nyújt be.
Hazenauer György elnök: A bizottság ezen a pályázaton való részvételt támogatja.

A Pénzügyi, Városfejlesztési és Szociális Bizottság egyhangúan (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:







60/2013.(IX.17.) sz. Bizottsági határozat:

Harkány Város Pénzügyi, Városfejlesztési és Szociális Bizottsága javasolja a képviselő-testület felé, hogy a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló 2013. évi kiegészítő támogatásról szóló 39/2013. (VII.31.) BM rendelet alapján az önkormányzat működőképességének megőrzésére a támogatási igény benyújtását.

Dr. Bíró Károly címzetes főjegyző: Lemaradt a bizottsági ülés napirendi pontjai közül az iskola büfé üzemeltetésének kérdése, nem szeretné a bizottság tárgyalni?

Hazenauer György elnök: Beszélhetünk róla, de a testületnek kell ezt úgyis eldönteni. Szavazzunk, hogy bevegyük e a napirendek közé.

A Pénzügyi, Városfejlesztési és Szociális Bizottság egyhangúan (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal döntött arról, hogy az iskola büfé üzemeltetésének kérdését nem kívánja tárgyalni.

K.mft.


    Hazenauer György 





  Dr. Bíró Károly


Pénzügyi, Városfejlesztési és




címzetes főjegyző


Szociális Bizottság elnöke
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